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Conditions of Sale 
 

Please note the following auction terms and conditions: 
 

  
1. All Lots are sold as seen with all faults, if any, and without any Warranty or Condition as to 

description, age, suitability or merchantable quality  
 

2. Whilst every effort is made to ensure accuracy of any description by catalogue or otherwise, the 
Auctioneers accept no responsibility whatsoever for any error, omission or misdescription  
 

3. The Auctioneers act as Agents for the Vendor and are not party to any contract between the Vendor 
and the Buyer. At the fall of the hammer, a Contract of Sale is formed between the Vendor and the 
Buyer  
 

4. Title to any Lot will only pass to the Buyer when the full purchase, including Buyers Premium, is paid 
to the Auctioneers by way of cleared fund 
 

5. Prior to fall of the hammer, any Lot shall be at sole risk of the Vendor. After fall of the hammer any 
purchase Lot shall be at sole risk of the Buyer. The Auctioneers accept no liability whatsoever for 
loss of or damage to any Lot 
 

6. Any Buyer is solely responsible for ensuring any lot purchased conforms to all legal requirements 
prior to removal from the sale venue 
 

7. Reserve prices may be placed on any Lot to be sold by the vendor, subject to the agreement of the 
Auctioneers.  All reserve prices must be lodged with the Auctioneers at least forty-eight (48) hours 
before sale commencement   
 

8. The Auctioneers accept no liability whatsoever for any injury sustained to any person attending the 
sale or for loss of or damage to their property 
 

9. All prospective Buyers are required to complete a Buyer Registration Form and obtain a Bidding 
Number prior to bidding for any Lot 
 

10. A Buyers’ Premium of 15% will apply over and above the bid price of all Lots purchased 
 

11. The Auctioneer’s decision is final.   
 
 

 



 
Lot Description Lot Description 
1 RAC BADGE 51 EARLY RENAULT BADGE 
2 BRITISH LEGION CAR BADGE 52 ENFO BRASS CAP 
3 MG OWNERS CLUB 53 PLATED CARD CASE 
4 AV CAR BADGE 54 EARLY ROVER BADGE 
5 RAC BADGE 55 WOLSELEY ILLUMINATED GRILLE BADGE 
6 AA BADGE NO. 0Z5006Z 56 ROVER VIKING BADGE 
7 STONE CHANCE MOTOR CLUB BADGE 57 BSA ORANGE REFLECTOR BADGE 
8 SUSSEX COUNTY CAR BADGE 58 SMALL EARLY RENAULT BADGE 

9 FORD 1600 BADGE 59 PLATED RADIATOR CAP 
10 BMC DRIVERS CLUB BADGE 60 SMALL BICYCLE OILER 
11 RED CROSS ST JOHN LAPEL BADGE 61 PCL + W&D TYRE PRESSURE GUAGES 
12 GEM VETERAN MOTORIST BADGE NO. 52 62 CHROME HUB NUT 
13 ENAMEL CROSSED FLAGS BADGE 63 A40 SCRIPT 
14 MG CAR CLUB BADGE 64 BRASS SPIRIT LEVEL 
15 ALLOY FIGHTER PLANE 65 MERCEDES 1903 POCKET WATCH 
16 BREITLING FOR BENTLY MOTORS WRISTWATCH A/F 66 EARLY RENAULT BADGE 
17 MEX BRASS PETORL CAN TOP 67 FIRESTONE TYRE ASHTRAY 
18 WH SMITH – BRIDGWATER SADDLER BRASS BUCKLE 68 INTERIOR LAMP GLASS 
19 WIKA SMALL PRESSURE GUAGE 69 HALFORD CYCLE REPAIR KIT TIN 

20 SMALL BRASS SPIRIT HEATER 70 LE MANS JIGSAW PUZZLE IN BOX 
21 1930s BENTLEY ASHTRAY 71 FRENCH VACUUM HORN EARLY 1900s 
22 SURFER CAR BADGE 72 3 BAKELITE CAR ASHTRAYS 
23 ACLO BADGE 73 EVER READY MAHOGANY CASED LAMP 
24 SMALL BADGE 211G256 74 LARGE GB PLATE 
25 MINEHEAD FOOTBALL CLUB CAR BADGE 75 DINKY JAGUAR TYPE D NO. 238 
26 AUSTIN CHROME SPINNER 76 DINKY STANDARD VANGUARD 
27 RAC ASSOCIATE BADGE 77 DINKY AMBULANCE 
28 AA GB PLATE 78 DINKY SALOON CAR 
29 3 CIGARETTE LIGHTERS 79 MICHELIN SMALL ENAMEL SIGN 
30 SUN VISOR CHROME CLIP 80 ROVER 10/12 BAKELITE FITTING 

31 BP FUEL CAN KEY RING 81 MAISTO CITROEN 2CV 1:18 
32 VETERAN CAR OIL PRIMER & PLATED PETROL CAP 82 TIN PLATE VETERAN CAR WITH MOTOR 
33 SET MINATURE SPANNERS 83 SCHUCO 1911 RENAULT 6CV NO.1230 CLOCKWORK 
34 PANTHER MOTORCYCLE BADGE 84 MORGAN 3-WHEELER MODEL 
35 WAYNE PETROL PUMP PLATE 85 DINKY DOUBLE DECKER BUS 
36 2 WESTON-SUPER-MARE MOTOR CLUB BADGES 86 DINKY PETROL TANKER 
37 ORNATE CAR WINDER 87 DINKER SILVER RACE CAR 
38 JT VAULTMETER 88 DINKY CONNAUGHT NO. 236 
39 PANTHER MOTORCYCLE BADGE 89 DINKY BRISTOL 450 NO. 163 
40 PLAYA DE ARO SPANISH CAR BADGE 90 SOLIDO CHARBONNIER 4408 TRUCK IN BOX 
41 INSTITUTE OF ADVANCED MOTORISTS BADGE 91 CAR ASHTRAY 
42 CIVIL SERVICE MOTIRING ASSOCIATION BADGE 92 LUCAS KING OF THE ROAD WIPER MOTOR 

43 LAUREL WREATH BADGE 93 MARCHAL SOUBITEZ CYCLE DYNAMO NOS IN BOX 
44 STANDARD BADGE 94 DINKY GUY LORRY NO.512 + A SALOON A/F 
45 GILLETTE RAZOR KIT IN CASE 95 BOAT NAVIGATION LAMP 
46 ALVIS ENAMEL GRILLE BADGE 96 DINKY CARAVAN N0. 190 
47 WOLSELEY CHROME BASGE 97 DINKY CARAVAN N0. 190 
48 AA BADGE NO. 48733J 98 DINKY GUY LORRY NO. 511 
49 MOTORCYCLE OILER 1920s 99 DINKY FIRE ENGINE NO. 555 
50 RAC ASSOCIATE BADGE 100 METTOY TINPLATE TRACTOR 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
101 TINPLATE CLOCKWORK TIPPER LORRY 151 PR. BRASS DOOR PLATES 
102 TINPLATE CLOCKWORK SHELL + BP PETROL TANKER 152 FRAMED SEPIA TRACTION ENGINE PICTURE 
103 MATCHBOX YESTERYEAR FORD MODEL T NO. Y1 153 1903 FORD MODEL A FRANKLIN MINT MODEL 
104 DINKY FARM LORRY 154 SHELL X-100 OIL BOTTLE 
105 DINKY FARM LORRY 155 PAIR MGB CHROME WING MIRRORS 
106 DINKY PETROL TANKER 156 BRASS ANTELOPE & CAMEL PLATE 
107 DINKY AUSTIN SOMERSET NO. 40J 157 HOHNERETTE 
108 BRITISH RAILWAYS LOCOMOTIVE N0. 7118 158 BRASS BARREL TAP 

109 WOODEN PULLEY BLOCK 159 1918 FORD MUSICAL DECANTER 
110 ICKNIELD INSTRUMENTS REV COUNTER 160 ZENITH EARLY CARB 
111 LUCAS MODEL P.L.C.6 IGNITION SWITCH 161 BOX OLD CYCLE LAMPS A/F 
112 SMITHS CAR CLOCK WITH UNDER DASH WINDER 162 JAGUAR GARAGE SERVICES ALLOY SIGN 
113 BAKELITE DEMISTER 163 TIN OLD TRINKET BOXES ETC. 
114 DINKY FODEN LORRY 164 BRASS OIL LAMP & 18 GLASS CHIMNEYS 
115 BRITISH RAILWAYS LOCOMOTIVE NO. 7118 165 SERVIS TIME RECORDER & CHARTS 
116 DINKY FODEN PETROL TANKER 166 PAIR MGB CHROME OVER RIDERS 
117 GOLD TESTING KIT IN WOODEN CASE 167 CITROEN 2CV DASH PANEL & SPEEDO 
118 SMITHS CAR CLOCK MOUNTED OAK MANTLE CLOCK 168 LAND ROVER ALLOY SIGN 
119 TRI-ANG CLOCKWORK MOTOR LAUNCH 169 P&H ACETYLENE CYCLE LAMP 

120 P&H ACETYLENE CYCLE LAMP 170 ARMSTRONG SIDDELEY RADIATOR CAP 
121 LUCAS ACETA NO. 316 CYCLE LAMP 171 MORRIS 8 DASH PANEL WIT SPEEDO 
122 LUCAS CALCIA CLUB CYCLE LAMP 172 PAIR LEATHER MOTORCYCLE MITTENS 
123 ACETYLENE CYCLE LAMP 173 COLEY THERMOMETER 
124 LUCAS CALCIA MAJOR CYCLE LAMP 174 2 OLD MOTORCYCLE NUMBER PLATES 
125 FERRARI RACING CAR MODEL 175 2 STANDARD VANGUARD CHROME RIM EMBELLISHERS 
126 ART DECO MARBLE MANTLE CLOCK 176 BRASS CAR HORN 
127 CARBUROL FUEL ADDITIVE CAN 177 ECON-O-MISER FUEL REGULATOR 
128 PURDEY CARTRIDGES ENAMEL SIGN 178 BVC QUICK-FILL CAP 
129 TRI-ANG MINIC SINGLE DECKER BUS 179 CITROEN 2CV JAEGER SPEEDO 
130 TRI-ANG MINIC CARAVAN 180 CRAWFORD SCOTCH WHISKY PLATED HIP FLASK 

131 TRI-ANG MINIC CARAVAN 181 LAGONDA BRASS FUEL FILLER CAP 
132 TRI-ANG MINIC CONVERTIBLE 182 SPEAKING TUBE HORN & 1 OTHER 
133 TRI-ANG MINIC SALOON 183 LUCAS TAIL LAMP 53256 & DISTRIBUTOR CAP 487092, NOS BOXED 
134 JAGUAR WALKING STICK 184 2 AMMETERS 
135 TRI-ANG MINIC ROYAL MAIL VAN 185 TIN ASSORTED GAUGES 
136 TRI-ANG MINIC POST OFFICE TELEPHONES VAN 186 GRASEBY INSTRUMENTS BRITISH MILITARY TIMING GAUGE 
137 NORGREN PRESSURE GAUGE + 1 OTHER 187 BERKELEY FILTER CO. WATER PUMP BOAT 
138 MERCEDES 1903 POCKET WATCH 188 HUDSON RAMBLER BONNET EMBLEM 1955 
139 SMALL GWR IRON SIGN 189 ENOTT AUTORAM BRASS GREASE GUN 
140 REDEX LUBROCHARGER 190 SMITHS CAR CLOCK 
141 1940 PLATED INSPECTION LAMP U.E. CO 191 AC SPEEDO 
142 3 BSA TOOLKIT SPANNERS 192 FORD CORTINA SPEEDO 

143 2 OILERS 193 SMITHS REV COUNTER 
144 2 BSA TOOLKIT SPANNERS 194 AC ANTI-CLOCKWISE SPEEDO 
145 YAZAKI VACUUM GAUGE + 1 OTHER 195 JAEGER SPEEDO 
146 EARLY CAR CLOCK 196 JAEGER SPEEDO – EARLY CITROEN 2CV 
147 AUSTIN & LISTER TOOLKIT SPANNERS 197 SMITHS CAR CLOCK 
148 TRIUMPH TOOLKIT SPANNER 198 CEV ITALIAN MOPED SPEEDO 
149 PREMIER CYCLES TOOLKIT SPANNER 199 JAEGER SPEEDO 
150 COPPER 2-HANDLED POT 200 SMITHS CAR CLOCK – AUSTIN 12 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
201 STANDARD VANGUARD STEERING WHEEL 251 AMERICAN MOTORCYCLES TALL METAL SIGN 
202 STEERING WHEEL 252 MICHELIN WALL CLOCK 
203 AUSTIN 7 RUBY STEERING WHEEL 253 ANTIQUE BRASS CAR HORN 
204 AUSTIN 12 STEERING WHEEL 254 OLD COPPER CAR HORN 
205 RENAULT AX 1910/12 STEERING WHEEL 255 OLD BICYCLE CANDLE LAMP 
206 HUMBERETTER 1904 STEERING WHEEL 256 OLD BICYCLE CANDLE LAMP 
207 TRIPLE SERVANTS BELLS ON BOARD 257 OLD BICYCLE CANDLE LAMP 
208 CARPENTERS WALL CABINET & TOOLS 258 ACETYLENE CYCLE LAMP 

209 MANNEQUIN 259 ESWARDIAN BRASS CAR LAMP, SALISBURY & SON 
210 EARLY MOTORING COAT WITH BOOTS & TROUSERS 260 THE H&B SIDE LAMP, EDWARDIAN BRASS CAR LAMP 
211 SPANISH CITROEN 2CV VAN MODEL 261 C A V CAR LAMP 
212 CASTROL LARGE METAL SIGN 262 TRIUMPH ROADSTER MASCOT ON RADIATOR CAP 
213 AA GARAGE SERVICES LARGE METAL SIGN 263 STAGE HEAD PLATED MASCOT 
214 LAST CHANCE GASOLINE LARGE METAL SIGN 264 PLATED EAGLE MASCOT ON RADIATOR CAP 
215 ROCKET ICE LOLLY LARGE METAL SIGN 265 WILMOT-BREEDEN CALORMETER ON RADIATOR CAP & PLINTH 
216 FLIGHT INSTRUCTOR ON DUTY LARGE METAL SIGN 266 PLATED STORK MASCOT ON RADIATOR CAP 
217 JOHN DEERE LARGE METAL SIGN 267 ART DECO PLATED STORK BONNET MASCOT 
218 SHELL MOTOR OIL LARGE METAL SIGN 268 AMERICAN PLATED TORPEDO BONNET EMBLEM 
219 2 OIL JUGS & A FUNNEL 269 PLATED GREEK GOD FIGURE BY MAPPIN & WEBB 

220 VETERAN CAR FOOTWARMER 270 WOLSELEY EMBLEM ON RADIATOR CAP 
221 VETERAN CAR FOOTWARMER 271 PLATED BRID MASCOT – FORD MODEL A 
222 BRASS TAPS 272 SMALL PLATED EAGLE MASCOT 
223 2 JACKS – STANDARD 8 & 1 OTHER 273 BENTLEY B – EMBLEM ON RADIATOR CAP 
224 SMALL TRUNK 274 PLATED BIRD WING CALORMETER HOUSING 
225 2 MOTORCYCLE HELMETS 275 PLATED EAGLE MASCOT 
226 TIGER’S CLAWS LARGE METAL SIGN 276 PLATED BIRD MASCOT 
227 GUINESS LARGE METAL SIGN 277 PEUGEOT PLATED LION’S HEAD BONNET EMBLEM 
228 ESSO TIGER LARGE METAL SIGN 278 PLATED FIGURE OF EVE ON PLINTH 
229 OLD TELEPHONE HANDSET 279 SMALL PLATED EAGLE MASCOT 
230 ESSO LUBRICATION CHARTS 280 HUDSON ART DECO PLATED NUDE GIRL BONNET EMBLEM 

231 2 GENUINE RENAULT VETERAN CAR METAL PLATES 281 WILMOT BRASS & STEEL CALORMETER 
232 PENNY FARTHING & RIDER STATUE 282 BRASS LINCOLN IMP ON PRATTS SPIRIT CAN TOP 
233 SHELF ASSORTED CHINA FIGURES ETC. 283 WILMOT-BREEDEN CLAORMETER ON RADIATOR CAP 
234 3 HORNBY MODEL RAILWAY BUILDINGS 284 WILMOT-BREEDEN CLAORMETER ON RADIATOR CAP 
235 OLD WHITE GLASS CEILING LIGHT SHADE 285 PLATED EAGLE MASCOT 
236 SANDLAND WARE BISCUIT BARREL 286 BOX ASSORTED SPARES 
237 BSA IRON SIGN 287 BOX ASSORTED SPARES 
238 BOX CAR INTERIOR LAMPS 288 BOX ASSORTED SPARES 
239 MINI COOPER IRON SIGN 289 BELL PUNCH OLD TAXI METER 
240 LAMBORGHINI IRON SIGN 290 HARVEST IRON DOOR KNOCKER 
241 2 LARGE HANGING MAPS – NORTH AMERICA & ASIA 291 ANTIQUE VIBRATOR 
242 HAWKER HURRICANE LARGE METAL SIGN 292 PAIR LUCAS SILVER SABRE HALOGEN FOGLAMPS, NOS BOXED 

243 GWR PICTURESQUE WALES LARGE METAL SIGN 293 PAIR WW2 BLACKOUT HEADLAMP COVERS 
244 MICHELIN LARGE METAL SIGN 294 TINPLATE BENTLEY MODEL 
245 MICHELIN LARGE METAL SIGN 295 PAIR CHINA CAR POSY VASES & MOTORCYCLE COMBINATION 
246 WRINGERS & MANGLES METAL SIGN 296 JAGUAR SMALL IRON SIGN 
247 THOMAS CRAPPER TOILETS METAL SIGN 297 SHELF ASSORTED CAR BADGES ETC. 
248 LAND ROVER LARGE METAL SIGN 298 SHELF ASSORTED COLLECTABLES 
249 VW CAMPER ROUND METAL SIGN 299 QUEENS SILVER JUBILEE ROYAL STATE COACH MODEL IN BOX 
250 DEPENDABLE SERVICE LARGE METAL SIGN 300 INLAID TEA CADDY OF VISTA SCREEN VIEWER & VIEWS 

  



 

Lot Description Lot Description 
301 WELLY HONDA S2000 MODEL IN BOX 351 TINPLATE CLOCKWORK RACING CAR 
302 HMV PORTABLE GRAMOPHONE 352 BLACK STREAMLINE SALOON 
303 QUANTITY 1970/80s GARAGE CALENDARS 353 SMALL TINPLATE CLOCKWORK CAR 
304 QUANTITY BICYCLE PUMPS INC. BLUEMELS 354 GREEN STRAMLINE SALOON 
305 BOX ASSORTED MOTOR RACING TROPHIES ETC. 355 TINPLATE CLOCKWORK MOTORCYCLE & RIDER 
306 PAIR BROWN LEATHER MOTORCYCLE PANNIER BAGS 356 BENTLEY MODEL BY BILL LITTLE 
307 1920/30s MOTOR RACING SCRAPBOOK 357 ALFA ROMEO MODEL BY BILL LITTLE 
308 1920/30s CAR & MOTOR RACING SCRAPBOOK 358 ASTON MARTIN RAZOR EDGE MODEL BY BILL LITTLE 

309 
ALBUM OF MOTOR RACING PHOTOGRAPHS, 1920s +1930s, ALL 
CONTEMPORARY, APPROX 70 359 TRI-ANG MINIC BUS 

310 VICTORIAN ALBUM ILLUSTRATED LONDON NEWS A/F + GEORGE V SILVER 
JUBILEE A/F 

360 CLOCKWORK 1950s CONVERTIBLE 

311 THE QUEENS EMPIRE 1897 IN 2 VOLS. 361 SMALL TINPLATE CLOCKWORK CAR 

312 THE ALBUM 1895, LARGE ILLUSTRATED VOLUME 362 TRI-ANG MINIC CONVERTIBLE 
313 MICHAEL TURNER LE MANS JAGUAR FRAMED PRINT 363 L BROS TINPLATE CLOCKWORK PETROL TANKER 
314 LUCAS MAGNETO – RECONDITIONED 364 TRI-ANG MINIC MILK TANKER 
315 STATIONARY ENGINE OILER – NOS 365 TRI-ANG MINIC SALOON CAR 
316 SEMAPHORE INDICATOR 366 LB LTD MINIC SMALL TINPLATE CAR 
317 EARLY ZENITH CARB 367 TRI-ANG MINIC DRAY LORRY 
318 ENOTS PLATED PETROL CAP 368 TRI-ANG MINIC DUSTCART 
319 3 ASSORTED SIDELAMPS, ROTAX, H&B + 1 OTHER 369 TRI-ANG MINIC SALOON CAR 
320 LUCA KING OF THE ROAD HORN NO.60 A/F 370 TRI-ANG MINIC LORRY 
321 EARLY ACETYLENE PLATED LAMP 371 TRI-ANG MINIC JEEP 

322 REAR LAMP LENS & SURROUND 372 TRI-ANG MINIC DUSTCART 
323 3 ASSORTED GREASE GUNS 373 TINPLATE SALOON CAR 
324 EARLY STEERING COLUMN MOUNT MIXTURE ADJUSTER 374 TI-ANG MINIC SPORTS CAR 
325 PART STEAM ENGINE 375 TRI-ANG MINIC SHELL PETROL TANKER 
326 C. 1900 TRICYCLE/LIGHT CAR ENGINE 376 TRI-ANG MINIC LONDON BUS 
327 1930s STEWART STEAM ENGINE 377 JACOBS BISCUITS 1930s TINPLATE FORTUNE TELLING MONEYBOX 
328 1930s STEWART BOST STEAM ENGINE 378 EP SMALL ATMOSHPHERIC ENGINE 
329 FORECOURT OIL CABINET 379 DE DION VETERAN CAR BONNET 
330 CASTROL METAL SIGN 380 GOODYEAR TYRE PRESSURES TIN SIGN 
331 FORECOURT OIL CABINET 381 CAMPING & CARAVANNING CLUB SIGN 
332 ROUND CASTROL METAL SIGN 382 OLD ELECTRICAL CONTROL PANEL 
333 RALEIGH CHOPPER BICYCLE 383 3 CAR WING PANEL SECTIONS 

334 VICTORIAN CHILDS TRICYCLE 384 WOODEN SMALL CARTWHEEL 
335 VICTORIAN CHILDS TRICYCLE 385 ADVERTISING BLACKBOARD 
336 TINPLATE CLOCKWORK ARMY SEARCHLIGHT LORRY 386 BAGATELLE 
337 GERMAN DRGM TINPLATE CLOCKWORK TANK 387 CONICAL FIRE EXTINGUISHER WITH WALL BRACKET 
338 CHAD VALLEY TINPLATE CLOCKWORK RACING CAR 388 CITROEN 2CV GRILLE 
339 CHAD VALLEY TINPLATE CLOCKWORK FIRE ENGINE 389 VEHICLE SEARCH LAMP 
340 TINPLATE CLOCKWORK ARMY LORRY 390 GUITAR 
341 TINPLATE CLOCKWORK ARMY LORRY 391 CITROEN 2CV GRILLE 
342 TINPLATE CLOCKWORK FISH 392 TRAILER MUDGUARD 
343 HMS NAUTILAS TINPLATE CLOCKWORK SUBMARINE 393 CITROEN 2CV GRILLE 
344 SUTCLIFFE SEA WOLF TINPLATE CLOCKWORK SUBMARINE 394 CITROEN 2CV STEERING WHEEL 
345 WELLS TINPLATE CLOCKWORK BUS 395 LARGE FUEL CAN 

346 SCHUCO MERCEDES RACING CAR NO.1050, TINPLATE CLOCKWORK 396 LARGE FUEL CAN 
347 TINPLATE ROAD TRANSPORT LORRY 397 LARGE FUEL CAN 
348 TINPLATE CLOXKWORK RACING CAR 398 CHILDS WOODEN HOBBY HORSE 
349 TINPLATE CLOCKWORK TANK 399 COLEMANS MUSTART ENAMEL SIGN A/F 
350 TINPLATE CARAVAN 400 STARKEY KNIGHT & FORD LARGE ENAMEL SIGN A/F 

 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
401 LARGE BARBER SHOP METAL SIGN 451 FIRE BRIGADE IRON SIGN 
402 SIRRAM OICNIC CASE 452 STATION MASTER IRON SIGN 
403 HARLEQUIN PICNIC CASE 453 1916 RENAULT HOOD FRAME 
404 STADIUM PICNIC CASE 454 2 CEILING LIGHTS 
405 LARGE WOODEN PIGEON HOLE SHELF UNIT 455 DE DION REAR AXLE 1910 
406 LIFE AFTER DEATH IRON SIGN 456 MORRIS 8 BUMPER 1934* 
407 OLD ELECTRICAL CONTROL PANEL  457 QUANTITY PICTURES & PRINTS 
408 TRIUMPH BONNEVILLE IRON SIGN 458 BOX ASSORTED VETERAN CAR MODELS, PLAQUES ETC. 

409 LARGE TROLLEY JACK 459 RUSSIAN CINE PROJECTOR & SCREEN 
410 CUNARD WHITESTAR IRON SIGN 460 MODERN POWER ENGINEERING - 4 VOLTS 
411 RAILWAY TOILET NOTICE IRON SIGN 461 CASE OF RECORD SINGLES 
412 ROBIN SMALL ENGINE 462 QUANTITY NEWNES MOTOR REPAIR & OVERHAULING MAGAZINES 
413 4 CAR RADIOS 463 MURPHY & HACKER RADIOS 
414 2 FIRST AID KITS 464 BRASS BLOWLAMP & A GARDEN SPRAY PUMP 
415 TRIUMPH MOTOR OIL SMALL METAL SIGN 465 UNIVERSAL AVOMETER & CASE 
416 TIN ASSORTED TOOLS ETC. 466 THE MODERN MOTOR ENGINEERING – 4 VOLS +2 
417 OLD WATER PUMP 467 LARGE ANTIQUE BRASS TRIVET 
418 LAND ROVER IRON SIGN 468 PULLER 
419 SHELL MOTOR SPIRIT IRON SIGN 469 SMALL ENGINE 

420 OLD BENCH TOP COMPRESSOR 470 BOX ASSORTED SPARES 
421 SMALL DRAWER CABINET OF FIXINGS ETC. 471 BOX PLATED WARE 
422 TRANSFORMER 472 TIN OF VALVES 
423 DEPENDABLE SERVICE SMALL METAL SIGN 473 QUANTITY PICTURES & PRINTS 
424 2 BOXES FIXINGS, SCREWS ETC. 474 2 HAT BOXES & HATS 
425 SMALL ENGINE 475 BOX MODEL AIRCRAFT SPARES 
426 DE DION 2-CYLINDER ENGINE 1908/10 476 BOX MOTORING EPHEMERA 
427 DE DION SINGLE CYLINDER ENGINE 1908 477 BOX BRASS CAR RALLY PLAQUES 
428 LARGE COMPRESSOR WITH TANK 478 BOX ROVER FREEWHEEL CLUB MAGAZINES 
429 CENTURY LARGE ELECTRIC MOTOR 479 MOTOR REPAIR & OVERHAULING – 3 VOLS 

430 LARGE ELECTRIC MOTOR 480 BOX ON FOUR WHEELS MAGAZINES 
431 LARGE ELECTRIC MOTOR 481 MINIBEX RA-11 TRANSISTOR TAPE RECORDER 
432 MGB EXHAUST SECTION 482 MARCONIPHONO RADIO & 1 OTHER 
433 TIN ASSORTED ELECTRICAL SPARES ETC. 483 2 OLD TRANSISTOR RADIOS 
434 NEW STOVE FITTING 484 QUANTITY PICTURES & PRINTS 
435 BLACK BAKELITE TELEPHONE 485 2 WICO MAGNETOS 
436 ENGINEERING WORKSHOP PRACTICE – 3 VOLS 486 MARIANNE TRANSISTOR RADIO 
437 THE MODERN MOTOR ENGINEER – 4 VOLS 487 SKY LEADER TRANSISTOR RADIO 
438 HARLEY DAVIDSON IRON SIGN 488 FORD 8HP CYLINDER HEAD 
439 3 WALL MIRRORS 489 BOX ASSORTED ITMES 
440 ROVER 12 ENGINE 1939/40 490 BOX HORNS 
441 SUPER SHELL OIL SMALL METAL SIGN 491 BOX SHOCK ABSORBERS 

442 PAIR WOODEN STILTS 492 BOX OLD FOOTPUMPS 
443 BOX ASSORTED SPARES 493 ASSORTED POWERTOOLS 
444 1940/50 FORECOURT AIR PUMP 494 CASE OLD MAGAZINES & NEWSPAPERS 
445 NOS FORD V4 MANIFOLDS 495 HINKLEY POINT BROCHURE 1964 & ASSOCIATED LITERATURE 
446 ROOTES GROUP LAYCOCK 496 BOX MOTORING BOOKS ETC. 
447 SET 6 VETERAN CAR FRAMED PRINTS 497 BOX MOTORING MAGAZINES, CATALOGUES ETC. 
448 LINCOLN CHROME GRILLE 498 DUCHESS WASHBOARD 
449 BOX ASSORTED GREASE GUNS & OIL CANS 499 BOX 78 RPM RECORDS 
450 HARLEY DAVIDSON IRON SIGN 500 FOLDER OLD ROAD TESTS & EPHEMERA 

 
 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
501 2 CASES 78RPM RECORDS 551 UNIVERSAL AVOMETER 
502 BOX STANDARD CAR CLUB MAGAZINES 552 BOX BICYCLE SPARES 
503 BOX BRASSWARE 553 BOX ASSORTED CUTLERY 
504 BOX CLASSIC CAR MAGAZINES 554 THE BOOK OF THE MOTOR CAR – 6 VOLS 
505 BOX FILTERS 555 BOX ENAMELWARE & OLD TORCH 
506 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 556 BOX ASSORTED SPARES 
507 QUANTITY GASKETS 557 SPIRIT STOVE & 1 OTHER 
508 HARLEY DAVIDSON SMALL METAL SIGN 558 BOX MOTORING BOOKS 

509 BMW SMALL METAL SIGN 559 BOX FUNNELS, OIL JUG & CANS 
510 SHELL MOTOR OIL SMALL METAL SIGN 560 BOX ASSORTED SPARES 
511 STEPNEY WHEEL 1906/08 561 BOX CHINA & GLASS WARE 
512 MINI COOPER SMALL METAL SIGN 562 BOX CHINE & PLATED WARE ETC. 
513 CHILDS WOODEN HOBBY HORSE 563 GREEN CASED TRANSISTOR RADIO 
514 ANTIQUE SPOKED WHEEL WITH SOLID TYRE 564 BOX RECORD SINGLES 
515 1930s LADIES BICYCLE 565 500W EXTERIOR LIGHT 
516 OLD BRIDGWATER POLICE STATION HANGING LAMP A/F 566 CASED PORTABLE 
517 STANDARD VANGUARD CHROME GRILLE 567 HEPOLITE PISTON SET BEDFORD 6-CYL 
518 ROVER 12 CHROME GRILLE 568 HEPOLITE PISTON SET STANDARD 9HP 1937-40 
519 VETERAN CAR SPARES 569 SPECIALLOID PISTON SET STANDARD FLYING 9 
520 TEMPERATURE GAUGE & CABLE 570 SPECIALLOID PISTON SET STANDARD 

521 MORRIS 8 CHROME GRILLE SURROUND & BADGE 571 SET 4 PISTONS 
522 OLD PEUGEOT GENTS BICYLCE 572 HEPOLITE PISTON SET STANDARD 10HP 1937-39 
523 SPOKED WHEEL 573 WELLWORTHY PISTON SET STANDARD 7.97HP 1945-48 
524 MORRIS MINOR FRONT PANEL 574 SET HEPOLITE PISTONS AUSTIN 6 CYL 1939/47 
525 AUSTIN HEALEY 3000 FIBREGLASS N/S/R WING 575 SET HEPOLITE PISTONS STANDARD 10HP 1937-39 
526 QUANTITY GASKETS 576 SET SPECIALLOID PISTONS STANDARD FLYING 9 
527 WOODEN DOOR & FRAME 577 SET SPECIALLOID PISTONS STANDARD 
528 WOODEN WHEEL WITH IRON RIM & A TYRE 578 SET SPECIALLOID PISTONS STANDARD FLYING 
529 2 BOXES ASSORTED SPARES & TOOLS 579 SET HEPOLITE PISTONS STANDARD 

530 BOX STANDARD VANGUARD SPARES 580 SET WELLWORTHY PISTONS STANDARD 12 1937/38 
531 BOX LAMPS & LENSES 581 QUANTITY SMALL STAINED GLASS PANELS 
532 PETROL TANK 582 HEPOLITE PISTON SET AUSTIN 6 CYL 1939-47 
533 2 FRENCH PRESSURE GAUGES IN STEEL CASE 583 WELLWORTHY PISTON SET STANDARD 9 1937-40 
534 NEW GREASE GUN 584 WELLWORTHY PISTON SET STANDARD 8HP 1939-41 
535 TIGER MOTH AIRCRAFT CYLINDER 585 BOX NOS CYCLE REAR LAMPS 
536 T MOSS HEAL, HIGHBRIDGE QUANTITY HEADED PAPER 586 BOX ASSORTED PISTONS 
537 BOX ASSORTED MAPS 587 BOX ASSORTED SPARES 
538 TRIBAL DRUM & WOODEN FIRKIN 588 BOX RADIATOR CAPS, SPRINGS ETC. 
539 BOX ASSORTED SPARES 589 3 ELECTRIC MOTORS 
540 BOX BICYCLE BAGS & SADDLE 590 BACKPACK PETROL STRIMMER 
541 BOX BICYCLE LAMPS 591 BOX PHONES & RADIOS 

542 BOX SOCKET SETS 592 TIN ASSORTED SPARES 
543 BOX BICYCLE SPARES 593 TRAY WELDING TORCHES ETC. 
544 AA & RAC HANDBOOKS ETC. 594 AUSTIN A40 AIRBOX 
545 1930s SCRAP ALBUM 595 BOX LEVER ARM DAMPERS ETC. 
546 BOX BICYCLE SPARES 596 BOX ASSORTED SPARES 
547 ESSO SMALL METAL SIGN 597 BOX BICYCLE SPARES 
548 BOX BICYCLE SPARES INC. SADDLES 598 BOX ASSORTED SPARES 
549 TIN BICYCLE SPARES 599 BOX BICYCLE SPARES 
550 ALDRYUNIT BATTERY RECEIVER 600 BASKET BEARINGS ETC. 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
601 BOX BICYCLE SPARES 651 BOX ASSORTED SPARES 
602 BOX HINGES ETC. 652 BOX MAGNETO SPARES 
603 CLUTCH PARTS & ASSORTED SPARES 653 SYMONS DEVON CIDER STONE FLAGONS 
604 BUCKET ASSORTED SPARES 654 STONE FLAGON 
605 STANLEY LONG REACH PETROL HEDGETRIMMER A/F 655 STONE FLAGON 
606 LARGE BOX DE DION TWIN SPARES 1908/10 656 OLD WOODEN SHOP TILL 
607 PILLAR DRILL 657 CITROEN 2CV FASCIA PANEL WITH SPEEDO 
608 COBBLERS SHOE LAST & 2 SMALL IRON WHEELS 658 FODEN IRON SIGN 

609 ROVER 10/12 1930-40 REAR AXLE L PROPSHAFT 659 BOX ASSORTED SPARES 
610 PETROL HEDGETRIMMER 660 BOX ASSORTED SPARES 
611 COPPER KETTLE & 1 OTHER 661 BOX OLD CYCLE SPARES 
612 BENTLEY STEERING WHEEL IRON SIGN 662 BOX ASSORTED SPARES 
613 PAIR OLD ICE SKATES 663 BOX CYCLE PEDALS ETC. 
614 QUANTITY GASKETS 664 BOSCH MAGNETO 
615 TARGA MOTORCYCLE JACKET 665 SMALL MAGNETO 
616 4 VETERAN CAR PLAQUES 666 CAV MAGNETO 
617 QUANTITY JET PETROL CAR STICKERS NOS 667 ECLIPSE MAGNETS 
618 CAMPING GAZ STOVE IN CASE & GAS LANTERN 668 BOX ASSORTED TOOLS 
619 BROOKS CYCLE SADDLE 669 BO ASSORTED SPARES 
620 SELLE ROYAL CYCLE SADDLE 670 BOX ASSORTED SPARES 

621 BELL MOTORCYCLE HELMET 671 BOX BICYCLE SPARES 
622 2 GAS LANTERNS 672 WELDING TORCHES 
623 FRENCH FUEL CAN 673 3 BRASS SYRINGE PUMPS 
624 IVALEK VALVE RADIO & HEADSET 674 SET SAKURA SEAT COVERS 
625 SHELL OIL JUG & 1 OTHER 675 TIN ASSORTED SPARES 
626 ISCASELLE CYCLE SADDLE 676 TIN ASSORTED SPARES 
627 COPPER WATER CARRIER 677 BOX ASSORTED PETROL TANK 
628 TINPLATE GLOBE 678 PLASTIC PETROL TANK 
629 PAIR PLATED TRUMPET VASES & CANDLE LANTERN 679 BOX ASSORTED SPARES 
630 BLUE GLASS OIL LAMP & IRON WATER CARRIER 680 BOX VALVES, SPRINGS ETC. 

631 
STARKEY KNIGHT & FORD BEER BOTTLE, BOOTS CHEMIST BOTTLE, CENGAR OIL 
TIN & 1 OTHER 681 CAMPING GAZ HEATER & PARRAFIN HEATER 

632 LIDDED METAL OIL JUG WITH SPOUT 682 DELANEY GALLAY CAR HEATER 
633 MOBO CHILDS SCOOTER 683 BOX ASSORTED CHROME HUBCAPS 
634 RILEY RM QUARTER PUMPER 684 CIRCULAR SAW BLADE & QUANTITY CUTTING DISCS 
635 OAK & BRASS SMOKERS STAND 685 WOODEN TOOL BOX & CONTENTS 
636 BOX ASSORTED SPARES 686 BOX ASSORTED SPARES 
637 BOX ASSORTED SPARES 687 BOX ASSORTED SPARES 

638 BOX ASSORTED SPARES 688 BOX ASSORTED SPARES 
639 BOX ASSORTED PISTONS 689 BUCKET ASSORTED SPARES 
640 ROVER 12 REGROUND WHITE METAL CRANK & RODS & CAM 1936-48 690 3 BOTTLE JACKS 
641 3 BUFFALO HORNS 691 CAMERA & TELESCOPE TRIPODS 
642 BLIC MAGNETS 692 ELECTRIC MOTOR 
643 BOSCH MAGNETO 693 LARGE PULLER + 2 OTHERS 
644 LUCAS MAGNETO 694 STANDARD LITTLE 9 CLUTCH & HOUSING 
645 BOSCH MAGNETO 695 BOX ASSORTED SPARES 
646 RB MAGNETO 696 BOX ASSORTED SPARES 
647 FELLOWS MAGNETO 697 BOX ASSORTED SPARES 
648 UH MAGNETO 698 3 BOXES ASSORTED SPARES 
649 ROTAX MAGNETO 699 2 BOXES ASSORTED SPARES 

650 BOX ASSORTED SPARES 700 TROLLEY JACK 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
701 SMALL MOTORCYCLE ENGINE 751 DUNLOP SMALL METAL SIGN 
702 SMALL ENGINE 752 CLASSIC GARAGE SMALL METAL SIGN 
703 SMALL STATIONARY ENGINE 753 MACK TRUCKS SMALL METAL SIGN 
704 3 ASSORTED CASES 754 VW BEETLE SMALL METAL SIGN 
705 PAIR CARAVAN WINDOWS 755 BP SMALL METAL SIGN 
706 CHAMPION SMALL METAL SIGN 756 EDWARDIAN GENTS BICYCLE 
707 MGA CHROME LUGGAGE RACK 757 HYDRAULIC VEHICLE WHEELCHAIR LIFT 
708 STANDARD VANGUARD PHASE 3 RADIATOR 758 FOLDING CHAIR IN BAG 

709 RADIATOR 759 ANTIQUE FORECOURT JACK 
710 STANDARD RADIATOR 760 CITROEN 2CV WHEEL & TYRE 
711 CORNISHMAN IRON SIGN 761 FIREGUARD 
712 MGB PROPSHAFT 762 FOLDING CAR TABLE 
713 MGB RADIATOR 763 YAMAHA KEYBPARD ON STAND 
714 VAUXHALL RADIATOR 764 ACROW TOOL FOLDING SHOVEL/AXE 
715 MICHELIN SMALL METAL SIGN 765 BOX ASSORTED SPARES 
716 QUANTITY DOOR CARDS 766 BOX ASSORTED SPARES 
717 MGB CHROME GRILLE 767 TIN ASSORTED SPARES 
718 TECALEMIT FRAMED POSTER 768 BOX ASSORTED SPARES 
719 QUICKFILL FUEL CAN 769 TIN ASSORTED SPARES 

720 CHAMPION SMALL METAL SIGN 770 VALOR PARAFIN HEATER NOS 
721 2 MOTORCYCLE SIDECAR WINGS 771 BOX BICYCLE SPARES 
722 FRONT AXLE 772 TIN ASSORTED HOSES 
723 AUSTIN HEALEY 3000 CHROME BUMPER 773 2 ELECTRIC PUMPS 
724 PAIR OLD SEAT BACKS 774 CUTTING TOOL 
725 LAST CHANCE GASOLINE SMALL METAL SIGN 775 OLD TRAP 
726 PAIR HALFORDS 13” WHEEL TRIMS 776 GALLVANIZED 2-HANDLED PAN 
727 2 AUSTIN PRE-WAR LUGGAGE RACKS 777 FLARE GREASE TIN 
728 CASTROL SMALL METAL SIGN 778 IOL FUEL CAN 
729 STEEL SEAT FRAME 779 ESSO DRUM 
730 RELIANT GEARBOX 780 2 WHEEL-BARROW TYRES 

731 RELIANT ENGINE WITH SPARE CYLINDER HEAD & STARTER 781 BOX BRAKE SHOES 
732 IRON TRACTOR SEAT 782 BOX GREASE GUNS 
733 DE DION BOUTON BRASS RADIATOR 1910- 783 BOX OLD SPANNERS 
734 ESSO EXTRA SMALL METAL SIGN 784 BOX OLD SPANNERS 
735 4 RILEY RM WALNUT DOOR WINDOW FRAMES 785 BOX OLD SPANNERS 
736 OLD BEADED EDGE TYRE 786 BOX OLD SPANNERS 
737 DE DION BOUTON BRASS RADIATOR 1908-10 787 BOX OLD SPANNERS 
738 JAGUAR XJ SERIES 2 CHROME GRILLE 788 CHAMPION IRON SIGN 
739 VW GOLF GTi MK2 GRILLE 789 BOX OLD SPANNERS 
740 STANDARD 12 CHROME GRILLE SURROUND 790 BOX OLD SPANNERS 
741 ROVER 12 CHROME GRILLE 1939-40s 791 BOX OLD SPANNERS 
742 AUSTIN GRILLE & BADGE 792 BOX OLD SPANNERS 

743 CYCLE RACK 793 TIN AMMO BOX 
744 CHROME BUMPER 794 BUCKET OLD LOCAL MILK BOTTLES 
745 MORRIS 18 CHROME GRILLE 795 BOX OLD CYCLE BAGS 
746 MINI IRON SIGN 796 BOX ASSORTED SPARES 
747 MORRIS 8 GRILLE 1938 797 CANTILEVER TOOLBOX 
748 ROVER GRILLE 1934 798 2 LARGE IRON SAUCEPANS & 1 ENAMEL SIMILAR 
749 CHROME GRILLE FRAME 799 2 BMC VEHICLE DATA FRAMED POSTERS 
750 CASTROL GTX SMALL METAL SIGN 800 COVENTRY MACHINE CO. PENNY FARTHING 1880-1890 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
801 GOLF CLUBS IN BAG 851 2 OLD MILK CARRIERS 
802 BOX ASSORTED GASKETS 852 MILK BOTTLES IN CARRY CRATE - 6 
803 BOX ASSORTED GASKETS 853 ALLOY MILK CARRIER 
804 CROSSING NO GATES IRON SIGN 854 HURRICANE LAMP 
805 VESPA IRON SIGN 855 WALL MOUNT LAMP & 1 OTHER 
806 WIG & BUST 856 BALANCE SCALES 
807 BOX WHEEL HUBS 857 CHAIN MEASURE 
808 GOLDEN SHELL OIL IRON SIGN 858 CANVAS WATER CARRIER 

809 L/H SHELF STARTER MOTORS 859 LARGE TIN DEED BOX 
810 R/H SHELF STARTER MOTORS 860 PLASTIC TOOLBOX 
811 SILENCER 861 WOODEN SHOESHINE BOX 
812 BOX ASSORTED LIGHTS 862 TOWING BAR 
813 BOX ALTERNATORS 863 WOODEN TRUNK 
814 MASSEY FERGUSSON IRON SIGN 864 WOODEN TRUNK 
815 NORTON IRON SIGN 865 WALLS ICE CREAM TIN 
816 ESSO IRON SIGN 866 METAL TOOLBOX 
817 RONALDSON & TIPPETT IRON SIGN 867 CANTILEVER TOOLBOX & CONTENTS 
818 COLDSTREAM GUARDS IRON SIGN 868 FOLDING PICNIC CHAIRS 
819 FOLDING CAMP BED 869 LARGE ELECTRIC CONTRIL PANEL WITH GAUGES 

820 HEDGEHOG PIE SIGN 870 McCULLOCH PETROL CHAINSAW 
821 SOUTHERN RAILWAY QUIET PLEASE IRON SIGN 871 McCULLOCH PETROL CHAINSAW 
822 INSANE ASYLUM IRON SIGN 872 STIHL PETROL CHAINSAW 
823 BOX ASSORTED LIGHTS 873 BOX OLD BICYCLE PARTS 
824 BOX ASSORTED CHAINS ETC. 874 BOX ASSORTED LIGHTS 
825 GOODYEAR IRON SIGN 875 2 RILEY RM BUMPER BRACKETS 
826 BRITISH RAILWAYS IRON SIGN 876 QUANTITY MOTORCYCLE HANDLEBARS 
827 STANDARD VANGUARD CYLINDER HEAD 877 2 FOLDING DIRECTORS CHAIRS 
828 STANDARD VANGUARD CYLINDER HEAD 878 CAR FOLD OUT PICNIC TRAY & OTHER TRAYS 
829 STANDARD VANGUARD CYLINDER HEAD 879 SIRRAU PICNIC CASE 
830 TRIUMPH TIGER 100 MOTORCYCLE WHEEL & TYRE 880 OLD GAS FIRE 

831 BOX ASSORTED SPARES 881 SET 6 AUSTIN HEPOLITE PISTONS 1939-48 
832 GOLF CLUBS IN BAG 882 SET 6 HEPOLITE PISTONS 
833 BOX ASSORTED MUDFLAPS 883 SET 6 WELLWORTHY PISTONS 
834 QUANTITY CITROEN 2CV HEADLAMPS 884 SET 6 HEPOLITE BEDFORD PISTONS 1939-48 
835 FOLDING SHOVEL IN CASE 885 SET 6 HEPOLITE AUSTIN PISTONS 1939-47 
836 1920s MOTORCYCLE GEARBOX 886 SET 6 HEPOLITE BEDFORD PISTONS 1938-47 
837 BOX 1930s CAR INTERIOR SPARES 887 SET 6 WELLWORTHY AUSTIN PISTONS 
838 BOX ASSORTED CHINA 888 SET 4 SPECIALLOID STANDARD FLYING 9 PISTONS 
839 CASE OF CAR CLEANING MATERIALS 889 AURITONE PORTABLE TV 
840 BOX ASSORTED PICTURE FRAMES 890 2 SMALL PRIMUS STOVES IN TINS 
841 AUSTIN 10 1934-39 GASKETS 891 MILLER FALLS, USA ENGINEERING TOOL 
842 ASSORTED STIRRUP PUMPS 892 BOX GASKETS 

843 BOX ASSORTED TOOLS 893 ANTIQUE WOODEN WHEELBARROW 
844 BEDFORD CA VAN / VAUXHALL VICTOR FC CLUTCH KIT 1600cc 894 2 WOODEN STOOLS & FOLDING TABLE 
845 STANDARD VANGUARD CLUTCH 895 ROVER 10/12 GEARBOX WITH OVERDRIVE 
846 ORBITAL POLISHER 896 CHILDS FOLDING DIRECTORS CHAIR 
847 CASE OF BOULES 897 PAIR LARGE GREEN INDUSTRIAL LAMPS 
848 BOX CITROEN 2CV TRUNKING ETC. 898 FIRE ENGINE EXTENSION LADDER 
849 BOX HOUSEHOLD CHINA, PANS ETC. 899 LIFTING FRAME 
850 ANGLE POISE LAMP ON STAND 900 BRONX LEATHER MOTORCYCLE JACKET 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
901 FOLDING TABLE 951 BUCKET ASSORTED SPARES, LEAF SPRING ETC. 
902 VW CAMPER METAL SIGN AUDI IRON SIGN 952 1930s FOLDING WINDSCREEN 
903 AUDI IRON SIGN 953 BOX ASSORTED SPARES 
904 FOLDING WOODEN BENCH 954 2 BOXES ASSORTED SPARES 
905 SHELL SMALL METAL SIGN 955 SCALES & WEIGHTS & TIN HINGES, BOLTS ETC. 
906 FOLDING WOODEN BENCH 956 QUANTITY ELECTRIC MOTORS ETC. 
907 STARKEY KNIGHT & FORD ENAMEL SIGN A/F 957 BOX ASSORTED SPARES 
908 1930s BOWSER PETROL PUMP WITH ESSO PLUS PLASTIC GLOBE 958 BOX ASSORTED SPARES 

909 KIMBO COFFEE DOUBLE SIDED METAL SIGN 959 2 BOXES ASSORTED SPARES 
910 CRANTOOL BAKERY DOUBLE SIDED METAL SIGN 960 BOX ASSORTED SPARES 
911 BOX MOTORCYCLE HELMET 961 BOX ASSORTED SPARES 
912 1920s RENAULT WOODEN WHEEL & TYRE 962 BOX IRON HINGES, TAPS ETC. 
913 AUSTIN 7 WHEEL & TYRE 963 QUANTITY ASSORTED SPARES 
914 MORRIS 8 WHEEL & TYRE 964 BENTLEY MK6 EXHAUST SECTION 
915 TAUNTON CIDER BARREL FLAGON 965 OLD EXETER TAXI LUGGAGE RACK & TOWING FRAME 1930s 
916 STANDARD VANGUARD PHASE 3 FRONT VALANCE 966 BOX ASSORTED SPARES 
917 PORTABLE GAS ENGINE 967 6 MOBIL & SHELL DRUMS A/F 
918 PORTABLE GAS ENGINE 968 1945 BRITISH ARMY JERRY CAN 
919 BISSELL CARPET CLEANER 969 STANDARD SS LIGHT SWITCH & COLUMN 

920 1933 2-WHEEL WOODEN TRAILER, LANGPORT BUILT 970 STANDARD LITTLE 9 1932 LIGHT SWITCH & COLUMN 
921 WIND TURBINE & POLE 971 CLUTCH 
922 WINCONSTANT PETROL GENERATOR ON TROLLEY 972 2 STONE JARS ETC. 

923 1938 LISTER DIESEL STATIONARY GENERATOR WITH DYNAMO, PUMP & 
TROLLEY 973 BUCKET ASSORTED SPARES 

924 2 ROVER 12 1933 DOORS 974 SET 4 CHROME RIM EMBELLISHERS 
925 FORD CAPRI PROPSHAFT 975 QUANTITY EXHAUST SECTIONS, HALF-SHAFTS ETC. 

926 QUANTITY HEADLINING RODS & ASSORTED SPARES 976 BARREL PUMP 
927 1920s STANDARD GEARBOX 977 PAIR ROVER HALF-SHAFTS 
928 STANDARD VANGUARD GEARBOX 978 AUSTIN 7 RUBY BOOTLID 
929 ROVER 10/12 1930-40s 979 QUANTITY ASSORTED PROPSHAFTS 
930 STANDARD VANGUARD GEARBOX 1955-62 980 BUCKET ASSORTED SPARES 
931 ROVER 10/12 1930-40s GEARBOX WITH FREEWHEEL 981 2 COBBLERS BOOT LASTS 
932 STANDARD VANGUARD GEARBOX 1955-62 982 ROVER 12 ENGINE 
933 LUGGAGE RACK 983 4 PLATED HANDRAILS 
934 PAIR ROOF BARS 984 CITROEN 2CV HEADLAMP FRAME 
935 GAS ENGINE WATER PUMP 985 TRUNK CITROEN 2CV SPARES 
936 4 1930s AUSTIN SEATS & 1 OTHER 986 BOX CITROEN 2CV ELECTRICAL PARTS 
937 ROVER 10/12 SPOKED WHEEL 1933- 987 MGB ENGINE 

938 BOX ASSORTED MAGNETOS 988 CITROEN 2CV GEARBOX 
939 BOX ASSORTED MAGNETOS ETC. 989 QUANTITY CITROEN 2CV CHROME TRIMS 
940 MGB REAR AXLE & DIFF 990 CITROEN 2CV MANIFOLD 
941 MGB FRONT SUBFRAME & SPRINGS 991 CITROEN 2CV STEERING WHEEL & COLUMN 
942 AUSTIN 7 REAR AXLE & DIFF 992 BOX ASSORTED SEAT BELTS & TRIM 
943 QUANTITY ASSORTED LEAF SPRINGS, STEERING RACK & OTHER SPARES 993 ELECTRIC MOWER 
944 LENGTH ALLOY TRUNKING 994 PAIR ARMCHAIRS 
945 AUSTIN 7 CRANK & HOUSING 995 QUANTITY ELECTRIC HEATERS 
946 AUSTIN 7 CRANK, HOUSING ETC. 996 TIN TRUNK 
947 SMALL ENGINE 997 BOX LIFE JACKETS ETC 
948 BOX ASSORTED SPARES 998 ROCKING CHAIR 
949 SOX ASSORTED SPARES 999 QUANTITY BOAT FENDERS 

950 2 BOXES CHAINS ETC. 1000 ELECTRIC HEDGETRIMMER 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1001 QUANTITY ELECTRICAL GOODS INC. FANS 1051 JAGUAR 18” WIRE WHEEL 
1002 ROCKING CHAIR 1052 BARREL PUMP 
1003 CITROEN 2CV SUSPENSION TUBE 1053 6 BLADE TURBINE 
1004 CITROEN 2CV SUSPENSION TUBE 1054 2 EARLY HUMBER 19” IRON WHEELS 
1005 CITROEN 2CV SUSPENSION TUBE 1055 PAIR MILITARY 18” WIRE WHEELS 
1006 2 CITROEN 2CV SUSPENSION ARMS 1056 SET 4 MGB 15” WIRE WHEELS 
1007 CITROEN 2CV AXLE 1057 MORRIS CYLINDER HEAD, SUMPGASKETS ETC. 
1008 CITROEN 2CV HOOD, FRAME ETC. 1058 JAGUAR WIRE WHEEL 

1009 CITROEN 2CV PAIR HEADLAMPS ON FRAME 1059 PAIR AUSTIN 7 WIRE WHEELS 
1010 3 CITROEN 2CV FRONT PANELS 1060 MORRIS 10 WIRE WHEEL 
1011 BOX CITROEN 2CV SPARES 1061 3 AUSTIN 7 WIRE WHEELS 
1012 BOX CITROEN 2CV HUBS 1062 6 AUSTIN 7 WIRE WHEELS 
1013 CITROEN 2CV AIRBOXES & FAN 1063 7 MINI WHEELS 10” 
1014 BOX CITROEN 2CV ELECTRICAL SPARES 1064 1930s CITROEN WHEEL 
1015 BOX CITROEN 2CV SPARES 1065 5 ASSORTED SMALL WHEELS 
1016 BOX CITROEN 2CV SPARES 1066 EARLY MOTORCYCLE WIRE WHEEL 
1017 2 CITROEN 2CV EXHAUSTS 1067 PASHLEY WORKBIKE DELIVERY BOYS CYCLE 
1018 CITROEN 2CV MANIFOLD ETC. 1068 LARGE BOX ASSORTED ITEMS 
1019 BOX CITROEN 2CV HEADLAMPS 1069 LPG CONVERSION KIT INC. TANK & FITTINGS 

1020 BOX CITROEN 2CV INTERIOR SPARES 1070 CITROEN 2CV ENGINE 
1021 BOX CITROEN 2CV HUBCAPS 1071 QUANTITY ELECTRICITY METERS 
1022 BOX CITROEN 2CV LIGHTS 1072 ASSORTED ELECTRICAL ITEMS 
1023 BOX CITROEN 2CV CARBS ETC. 1073 4 WOODEN FOLDING DECKCHAIRS 
1024 QUANTITY ASSORTED CITROEN 2CV SPARES 1074 BOX ASSORTED ITEMS 
1025 BOX CITROEN 2CV SPARES 1075 ROLL GARDEN FLEECE 
1026 2 WOODEN FOLDING TABLES 1076 ROLL UPHOLSTERY MATERIAL 
1027 AMBER TRAFFIC LIGHT 1077 ROLL GARDEN MEMBRANE 
1028 CITROEN 2CV FRONT SEAT FRAME 1078 LARGE ROLL POLYTHENE 
1029 WOODEN STEP LADDER 1079 ROLL BLUE TEMPORARY FENCING 
1030 QUANTITY BASKETS 1080 PAIR WADERS SIZE 10/11 

1031 
GALVANIZED TWON WHEEL BARROW WITH HONDA 4-STROKE ENGINE DRIVE 
UNIT 1081 YAMAHA 2 OUTBOARD MOTOR 

1032 SET 4 WHITE CITROEN 2CV DOORS 1082 FRENCH WOODEN WARDROBE A/F 
1033 2 CITROEN 2CV REAR WINGS 1083 ELECTRICAL TRANSFORMER & ASSORTED CABLES 
1034 PAIR CITROEN 2CV REAR WINGS 1084 WOODEN CABINET 
1035 CITROEN 2CV BUMPER 1085 JCB PETROL STRIMMER 
1036 CITROEN 2CV BUMPER 1086 2 ROLLS GREEN MESH 
1037 3 CITROEN 2CV REAR QUARTER PANELS 1087 BOX GAMES & PUZZLES 

1038 2 GREEN CITROEN 2CV DOORS 1088 WOODEN WASHSTAND 
1039 MURRAY 10HP GARDEN RIDE-ON PETROL MOWER 1089 LARGE ROLL BUBBLEWRAP 
1040 ALLOY SCAFFOLD TOWER 1090 BAG METAL CONNECTORS 
1041 SET 4 CITROEN 2CV DOORS 1091 ELECTRIC MOTOR 
1042 2 IRON OVEN DOORS & SCALES & WEIGHTS 1092 2 TERRARIUMS 
1043 SET 4 BENTLEY COACHBUILT 1930s DOORS & BOOTLID 1093 ELECTRIC ORGAN & STOOL 
1044 BATTERY TRICYCLE 1094 TILE CUTTER, MIXER TAP ETC. 
1045 FERRET BOX 1095 AUSTIN 10 ENGINE 
1046 FORD MODEL A/B EXTENDING TOWING FRAME 1096 AUSTIN BIG 7 ENGINE, SUMP ETC. 
1047 MORRIS 8 GEARBOX 1097 AUSTIN 16 ENGINE, HEAD & MANIFOLD 
1048 BRAUNE BATRICAR PETROL INVALID CARRIAGE WITH HOOD & FRAME 1098 FERGUSON TRACTOR ENGINE, TVO, FULLY RECONDITIONED 
1049 3 JERRY CANS 1099 CITROEN 2CV ENGINE 

1050 3 MINI WHEELS 1100 BOX ASSORTED SPARES 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1101 SCALES & WEIGHTS 1151 OLD OIL BARREL 
1102 SCALES & WEIGHTS 1152 2 DARTBOARDS 
1103 BOX ASSORTED LIGHTS 1153 QUANTITY CITROEN 2CV RUBBER FLOORING 
1104 BOX CAR RADIOS 1154 ART DECO PARAFIN HEATER 
1105 BOX ELECTRICAL ITEMS ETC. 1155 PARAFIN STOVE 
1106 BOX ASSORTED SPECTACLES 1156 CITROEN 2CV PETROL TANK 
1107 BOX ASSORTED SPARES 1157 BEATRICE GAS STOVE & 1 OTHER 
1108 EARLY COAL EFFECT ELECTRIC FIRE 1158 STANDARD RADIATOR 

1109 BOX ASSORTED SPARES 1159 JUKE BOX MECHANISM 
1110 SINGER COMMERCIAL SEWING MACHINE ON STAND 1160 QUANTITY GAMES, BOOKS, PICTURES ETC. 
1111 PAIR TRAILER RUBBER MUDGUARDS 1161 SINGER SEWING MACHINE 
1112 SMALL ENGINE 1162 BOX MOTORSPORT MAGAZINES 
1113 AIR MATTRESS 1163 BOX MOTORSPORT MAGAZINES 
1114 4 WHEEL PORTERS TROLLEY 1164 HI-VIS WORKWEAR 
1115 STAINLESS STEEL SINK 1165 IMPERIAL TYPEWRITER 
1116 WOODEN TABLE 1166 WOODEN BOX ASSORTED SPARES 
1117 QUANTITY GAS BOTTLES 1167 BRASS COAL BUCKET, GALVANIZED PAN ETC. 
1118 ALUMINIUM LADDER 1168 GAS HUB, PRIMUS STOVE & 1 OTHER 
1119 GWR SACK TRUCKS 1169 ROUND COFFEE TABLE 

1120 STEEL CABINET 1170 BOX ROYAL ENFIELD MOTORCYCLE SPARES 
1121 SET 5 CITROEN 2CV WHEELS 1171 PAIR CITROEN 2CV REAR QUARTER PANELS 
1122 CAR CYCLE RACK 1172 FAVA NO.312 IRON COOKING RANGE 
1123 LARGE QUANTITY ASSORTED TILES & BRICKS 1173 CARVED WOODEN COFFEE TABLE 
1124 QUANTITY SCRAP METAL 1174 VETERAN CAR CRANKSHAFT 
1125 CITROEN 2CV BONNET 1175 OLD OIL BARREL 
1126 4 ALUMINIUM SECTIONS 1176 THE CHILDRENS ENCYCLOPEDIA – 10 VOLS 
1127 CITROEN 2CV BOOTLID 1177 S WILLIAMS & SON, NORTH PETHERTON WOODEN BOX ASSORTED SPARES 
1128 PAIR CITROEN 2CV DOORS 1178 ELECTRIC COOKER 
1129 PAIR CITROEN 2CV REAR WINGS 1179 2 CAR SUNSCREENS 
1130 OLD CARPENTERS VICE 1180 CITROEN 2CV REAR SEAT 

1131 HAT BOX OF CHINA 1181 BOX ASSORTED SPARES 
1132 TOYOTA SEWING MACHINE IN CABINET 1182 BOX ASSORTED SPARES 
1133 BOX ASSORTED TENTS & CAMPING ITEMS 1183 FOLDING GAZEBO IN BAG 
1134 QUANTITY OLD TOOLS INC. SCYTHES 1184 OLD WOODEN HANDCRAFT 
1135 2 SMALL STEEL BOXES 1185 OFFICE TABLE 
1136 VIDOR RECORD PLAYER 1186 OFFICE TABLE 
1137 BOX PRE-WAR CAR WINDOWS, FRAMES ETC. 1187 FRENCH HAFA HUILE (OIL) SIGN 
1138 BOX IRON MINCERS, SHOE LAST ETC. 1188 CHILDS PUSHALONG HORSE A/F 
1139 BOX OLD KITCHENWARE ETC. 1189 CHILDS SPRUNG HORSE A/F 
1140 BOX OLD CARBURETTERS – SU, ZENITH ETC. 1190 3 PAIRS RACING CYCLE HANDLEBARS 
1141 VETERAN HUMBER WHEEL & HUB A/F 1191 ANTIQUE CARRIAGE PRAM 
1142 2 OLD LEATHER SUITCASES & 1 OTHER 1192 2 CYCLE REAR RACKS 

1143 CITROEN 2CV REAR SEAT 1193 MGB TONNEAU COVER 
1144 CITROEN 2CV REAR SEAT 1194 BICYCLE REAR RACK WITH REFLECTOR 
1145 STANDARD RADIATOR 1195 PAIR BICYCLE MUDGUARDS 
1146 3 FOLDING WOODEN CHAIRS 1196 BICYCLE STAND 
1147 2 GRAMOPHONES A/F 1197 CYCLE FRONT BASKET 
1148 CITROEN 2CV HOOD & REAR SCREEN 1198 ROYALE CARRIAGE PRAM 
1149 EDWARDIAN WALL CLOCK A/F 1199 QUANTITY BICYCLE MUDGUARDS 
1150 ELECTRIC MOTOR 1200 ANTIQUE 2-WHEEL PRAM FRAME 

 

 

 



  

Lot Description Lot Description 
1201 OLD GENTS BICYCLE – REAR WHEEL ONLY 1251 METAL 2 TIER TABLE 
1202 HERALD GENTS CYCLE FRAME 1252 SMALL WOODEN TABLE 
1203 OLD LADIES BICYCLE 1253 GLAZED DISPLAY CABINET 

1204 GENTS CYCLE FRAME 1254  
1205 EARLY LADIES BICYCLE 1255  
1206 OLD LADIES BICYCLE 1256  
1207 ROYAL ENFIELD SHOPPERS BICYCLE 1257  
1208 ELSWICK SHOPPERS BICYCLE 1258  
1209 ELSWICK SHOPPERS BICYCLE 1259  
1210 DAWES GENTS BICYCLE WITH RACK & PANNIERS 1260  
1211 ANTIQUE LADIES BICYCLE 1261  
1212 RALEIGH LADIES BICYCLE – FRONT WHEEL ONLY 1262  
1213 GENTS BICYCLE 1263  
1214 GENTS BICYCLE – FRONT WHEEL ONLY 1264  
1215 RALEIGH GENTS BICYCLE 1265  

1216 RALEIGH GENTS BICYCLE WITH RACK 1266  
1217 DELIVERY BICYCLE WITH FRONT RACK – REAR WHEEL ONLY 1267  
1218 NEW HUDSON TANDEM - FRONT WHEEL ONLY 1268  
1219 2 OLD CHILDS SCOOTERS A/F 1269  
1220 4 WHEEL ANTIQUE PRAM CARRIAGE FRAME 1270  
1221 2 ANTIQUE CYCLE WHEELS 1271  
1222 PAIR OLD BICYCLE WHEELS 1272  
1223 PAIR BICYCLE WHEELS 1273  
1224 GREEN GENTS RACING CYCLE 1274  

1225 DAWES GENTS RACING CYCLE 1275  
1226 PEUGEOT FRENCH POLICEMAN’S BICYCLE 1276  
1227 DRAGONFLY LADIES BICYCLE 1277  
1228 WW2 LADIES POST OFFICE BICYCLE 1278  
1229 LARGE TRICYCLE 1279  
1230 QUANTITY BEADED EDGE TRICYCLE WHEELS & TYRES 1280  
1231 QUANTITY CHILDS GO-KART WHEELS 1281  
1232 QUANTITY ASSORTED BICYCLE WHEELS 1282  
1233 QUANTITY ASSORTED BICYCLE WHEELS 1283  
1234 QUANTITY ASSORTED BICYCLE WHEELS 1284  
1235 QUANTITY ASSORTED BICYCLE WHEELS 1285  
1236 QUANTITY ASSORTED BICYCLE WHEELS 1286  

1237 QUANTITY ASSORTED BICYCLE WHEELS 1287  
1238 QUANTITY ASSORTED BICYCLE TYRES 1288  
1239 QUANTITY ASSORTED BICYCLE TYRES 1289  
1240 QUANTITY BICYCLE SPARES 1290  
1241 QUANTITY BICYCLE SPARES 1291  
1242 1950s TRICYCLE 1292  
1243 BSA GENTS BICYCLE 1293  
1244 ROVER LADIES BICYCLE – FRONT WHEEL ONLY 1294  
1245 RALEIGH GENTS BICYCLE 1295  
1246 ELECTROPED ELECTRIC BICYCLE 1296  
1247 PETROL LONG REACH HEDGETRIMMER 1297  
1248 WORKSHOP TROLLEY TABLE 1298  

1249 WOODEN TABLE 1299  
1250 OAK DESK 1300  



 

 

Lot Description Estimate 

1300 
V1 

 
CAPRICE 20' SAILING YACHT, 1960'S 4-BERTH CABIN BOAT WITH SAILS, EVINRUDE 10HP OUTBOARD MOTOR AND DORY PLUS ASSTD 
ANCILLARIES. SOLD COMPLETE WITH QUALITY STEEL FLATBED TRAILER.  
 

£1000-
£1250 

1301 
V2 

 
MIRROR DINGHY, NEW SAILS, COMPLETE WITH LAUNCHING TROLLEY. 
 

£150-  
£225 

1302 
V3 

 
NORTON ES2 500 HFB922 1958 MOTORCYCLE IN SILVER. EXCELLENT CONDITION THROUGHOUT, ORIGINAL BUFF LOGBOOK AND PARTS 
LIST AND PEARSON MANUAL. V5C PRESENT. 
 

£4000-
£5000 

1303 
V4 

 
TRIUMPH TWENTY-ONE 350 XSM585 1958 MOTORCYCLE IN BLUE. MATCHING NUMBERS BIKE IN EXCELLENT ORDER THROUGHOUT. 
V5C PRESENT.  
 

£3750-
£4500 

1304 
V5 

 
SUZUKI SP250 DSW128X 1982 MOTORCYCLE IN RED. EXCELLENT CONDITION, HISTORY FILE WITH BILLS ETC. PRESENT. MOT AND TAX 
EXEMPT. 
 

£2200-
£2600 

 

1305 
V6 

 
HONDA XLS 500 FNC344T 1979 MOTORCYCLE IN RED. EXCELLENT CONDITION, HISTORY FILE WITH INVOICES AND OLD MOT'S, NOW MOT 
AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT.  
 

£4000-
£4500 

1306 
V7 

 
CITROËN 2CV6 CHARLESTON XLW595X 1982 SALOON IN MAROON AND BLACK. GOOD RUNNING ORDER, REPLACEMENT GALVANIZED 
CHASSIS AND NEW FLOOR.OWNED BY THE VENDOR PAST TEN YEARS. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT.  
 

£3000-
£3750 

1307 
V8 

 
JEEP STYLE WOODY STATION WAGON 869XVB 1954 ESTATE CAR IN GREY. BUILT WITH STANDARD VANGUARD CHASSIS, ENGINE, 
GEARBOX AND OTHER MECHANICALS, UNIQUE JEEP STYLE FRONT BODYWORK PLUS TIMBERED STATION WAGON REAR. NEW 
CRANKSHAFT AND PIRTONS AND NEW TYRES. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT.  
 

£3000-
£4000 

1308 
V9 

 
AUSTIN 14 REDFERN SALOON TOURER BBL303 1938 4-DOOR PILLARLESS CONVERTBLE IN TWO-TONE BLUE. VERY RARE SURVIVOR OF 
SMALL NUMBER OF THIS MODEL COACHBUILT BY MALTBYS LTD. OF FOLKESTONE, THIS CAR WAS LAID UP IN 1960 UNTIL ACQUIRED BY 
THE VENDOR IN 2017, THE MILEAGE AT 17000 IS BELIEVED CORRECT. THE ORIGINAL ENGINE HAVING BEEN REMOVED A FULLY REBUILT 
CORRECT REPLACEMENT WAS FITTED AT A COST OF £9000, THE ELECTRIC HOOD HAS BEEN RENEWED AND THE INTERIOR RE-
UPHOLSTERED, THE RADIATOR RF RECORED. HISTORY FILE WITH PHOTOS PLUS ORIGINAL BUFF LOGBOOK. MOT AND TAX EXEMPT, V5C 
PRESENT.   
 

£10000-
£12000 

1309 
V10 

 
JOWETT JUPITER STYLE SPECIAL JYC274 1947 2-SEATER SPORTS CONVERTIBLE IN BLUE. UNIQUE HAND-BUILT SPECIAL WITH CITROËN 
602CC 2-CYLINDER ENGINE AND GEARBOX, CHASSIS BESPOKE USING JOWETT AND CITROËN COMPONENTS. ALUMINIUM BODY WITH 
STEEL WINGS. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£3000-
£4000 

1310 
V11 

 
STANDARD VANGUARD PHASE 1 NOC119 1952 SALOON IN GREY. DAILY DRIVER IN GOOD ORDER, VERY RELIABLE WITH RECONDITIONED 
ENGINE. OVERDRIVE FITTED.MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT.  
 

£7000-
£7500 

1311 
V12 

 
AUSTIN 12/4 TRUCK DS8001 1927 FLATBED LORRY IN CREAM AND BROWN. GOOD USABLE ORDER WITH 1949 STANDARD VANGUARD 
ENGINE AND GEARBOX CURRENTLY FITTED, SALE TO INCLUDE CORRECT PERIOD SPECIFICATION AUSTIN ENGINE AND GEARBOX. NEXT 
LOT IS CARAVAN BODY TO FIT THIS TRUCK.MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT.  
 

£8500-
£9500 

1312 
V13 

 
CARAVAN BODY WITH FITTED INTERIOR, TIMBER BUILT TO FIT AS DEMOUNTABLE UNIT ON PREVIOUS LOT OR MAY BE OTHERWISE 
MOUNTED.  
 

£300- 
£500 


